
 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

 

№ РД-10-43/25.06.2013 г. 

 
 Днес, 25.06.2013 г., подписаният Георги Лозанов, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-84/17.05.2013 г., съставен от ..., на длъжност 

старши инспектор в „Специализирана администрация” на Съвета за електронни медии, 

при свидетели на установяване на нарушението ... и ..., срещу „ДАРИК 90 СОФИЯ” 

ЕООД, ЕИК 831399203, седалище и адрес на управление: гр. София, р-н Оборище, 

бул. „Дондуков” № 82, ет. 7, представлявано от Радосвет Радев - управител, за 

следното: 

 На 25.04.2013 г., в Съвета за електронни медии - град София, бул. Шипченски 

проход № 69, при извършване на служебна проверка е установено следното: 

           В раздел трети на Публичния регистър на СЕМ “ДАРИК 90 СОФИЯ” ЕООД 

(предишно наименование “ТРАФИК РАДИО” ЕООД) е вписано като доставчик на 

медийни услуги. Дружеството притежава лицензия за доставяне на радиоуслуга № 1-

028-01-01 от 10.07.2012г. с наименование “ДАРИК 18” на територията на град София. 

           С писмо изх. № НД–06-21-00-16/09.04.2013 г., на основание чл.14, ал. 4, във 

връзка с чл.13, ал. 3, във връзка с чл. 9, ал.1 от Закона за радиото и телевизията, СЕМ е 

изискал от “ДАРИК 90 СОФИЯ” ЕООД (предишно наименование “ТРАФИК РАДИО” 

ЕООД), в седемдневен срок от получаването на писмото, да предостави информация 

дали използва защитен репертоар на ПРОФОН и съответно договор със сдружениeто 

за колективно управление на права. При  наличие на договори с други лица за 

уреждане на права за предоставяне за разпространение на звукозаписи в програмата 

“Дарик 18”, да бъдат предоставени копия и от тях. 

            Писмото е получено от доставчика на адреса му на управление -  гр. София, р-н 

Оборище, бул. “Дондуков” № 82, ет.7, на 11.04.2013 г., видно от известие за доставяне 

/обратна разписка/ от Български пощи АД.  

          До изтичане на седемдневния срок на 18.04.2013 г. доставчикът “ДАРИК 90 

СОФИЯ” ЕООД (предишно наименование “ТРАФИК РАДИО” ЕООД), не е 

представил в Съвета за електронни медии исканата информация, с което не е 

изпълнена разпоредбата доставчиците на медийни услуги да предоставят информация 

за своята дейност в предвидените от закона случаи,  
 с което е нарушен чл. 13, ал. 3, във връзка с чл. 14, ал. 4 от Закона за 

радиото и телевизията.  
  

 Към акта и наказателното постановление са приложени следните писмени 

документи и материали: 

1. Писмо на СЕМ с изх. № НД–06-21-00-16/09.04.2013 до “ДАРИК 90 СОФИЯ” 

ЕООД (предишно наименование “ТРАФИК РАДИО” ЕООД), и копие от 

Известие за доставянето му (обратна разписка) ИД PS 1040 0295 K7 T от 

11.04.2013 г. 
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2. Копие от сигнал на дружеството ПРОФОН, получен в СЕМ с вх. № НД-06 21-

00-16/18.03.2013 г.  

3. Покана до “ДАРИК 90 СОФИЯ” ЕООД (предишно наименование “ТРАФИК 

РАДИО” ЕООД) за съставяне на акт за установяване на административно 

нарушение изх. № НД-02- 20-00-169/09.05.2013 г.  

4. Постъпило възражение срещу съставения акт с вх. на СЕМ № НД-02-20-00-

169/20.05.2013г. 

 

 Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-84/17.05.2013 г. с оглед неговата 

законосъобразност и обоснованост, и прецених постъпилите възражения и събраните 

доказателства, на основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за 

радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

 НАЛАГАМ на „ДАРИК 90 СОФИЯ” ЕООД, ЕИК 831399203, седалище и 

адрес на управление: гр. София, р-н Оборище, бул. „Дондуков” № 82, ет. 7, 

представлявано от Радосвет Радев - управител, имуществена санкция в размер на 3 

000 (три хиляди) лева за нарушение на чл. 13, ал. 3, във връзка с чл. 14, ал. 4  от 

Закона за радиото и телевизията.  

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


